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Processo verbale n. 12
Seduta del 17 giugno 2022

Il giorno 17 giugno 2022 alle ore 9,30 è convocata, con nota prot. n. PG.2022.16070 del 13/6/2022, 
presso la sede dell’Assemblea legislativa, in Bologna, viale A. Moro n. 50, la Commissione Territorio, 
ambiente, mobilità, in modalità mista, con la presenza, in sede, del presidente Stefano Caliandro, 
dei  vicepresidenti Nadia Rossi e Emiliano Occhi e dei seguenti membri per Gruppo assembleare: 
Gianni Bessi, Massimo Bulbi, Matteo Daffadà, Marco Fabbri, Luca Sabattini, Marilena Pillati (PD), 
Silvia Zamboni (EV), Michele Facci (Lega), Lisei Marco (FDI), Marco Mastacchi (RCPER), Piccinini Silvia 
(M5S) nonché degli altri partecipanti in via telematica, in attuazione dell’ art. 124, comma 4 bis, del 
Regolamento interno dell’Assemblea legislativa dell’ Emilia-Romagna e a seguito della delibera 
dell’Ufficio di Presidenza 26 maggio 2022, n. 26.

Partecipano alla seduta i consiglieri:

Cognome e nome Qualifica Gruppo Voto

CALIANDRO Stefano Presidente Partito Democratico Bonaccini Presidente 7 presente

OCCHI Emiliano Vicepresidente Lega Salvini Emilia-Romagna 6        presente

ROSSI Nadia Vicepresidente Partito Democratico Bonaccini Presidente 6 presente

BESSI Gianni Componente Partito Democratico Bonaccini Presidente 1 presente

BULBI Massimo Componente Partito Democratico Bonaccini Presidente 1 presente

CASTALDINI Valentina Componente Forza Italia – Berlusconi per Borgonzoni 1 assente

COSTA Andrea Componente Partito Democratico Bonaccini Presidente 4 assente

DAFFADA’ Matteo Componente Partito Democratico Bonaccini Presidente 1 presente

DELMONTE Gabriele Componente Lega Salvini Emilia-Romagna 1        assente

FABBRI Marco Componente Partito Democratico Bonaccini Presidente 1 presente

FACCI Michele Componente Lega Salvini Emilia-Romagna 4 presente

GIBERTONI Giulia Componente Gruppo Misto 1 assente

LISEI Marco Componente Fratelli d’Italia – Giorgia Meloni 1 presente

MASTACCHI Marco Componente RETE CIVICA Progetto Emilia-Romagna 1 presente

MONTALTI Lia Componente Partito Democratico Bonaccini Presidente 1 presente

PELLONI Simone Componente Lega Salvini Emilia-Romagna 1 presente

PICCININI Silvia Componente Movimento 5 Stelle 1 presente

PIGONI Giulia Componente Bonaccini Presidente 3 presente

POMPIGNOLI Massimiliano Componente Lega Salvini Emilia-Romagna 1 assente

RAINIERI Fabio Componente Lega Salvini Emilia-Romagna 1 assente

SABATTINI Luca Componente Partito Democratico Bonaccini Presidente 1 presente

TAGLIAFERRI Giancarlo Componente Fratelli d’Italia – Giorgia Meloni 2 presente

TARUFFI Igor Componente Emilia-Romagna coraggiosa, ecologista, progressista 2 presente
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ZAMBONI Silvia Componente Europa Verde 1 presente

È presente la consigliera Marilena PILLATI (PD) in sostituzione del consigliere Andrea COSTA (PD).  

E’ altresì presente Irene PRIOLO, Assessore all'ambiente, difesa del suolo e della costa, protezione civile.

Presiede la seduta: Stefano CALIANDRO
Assiste la segretaria: Monica Bernardi
Funzionario estensore: Angelo Baratelli
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Il presidente CALIANDRO dichiara aperta la seduta alle ore 9,50 e procede preliminarmente 
all’appello, per poi proseguire con un secondo appello degli assenti, ai fini dell’identificazione certa 
dei partecipanti.

- Approvazione del processo verbale n. 10 del 2022.

La Commissione approva alla unanimità.

5166 - Proposta d'iniziativa Giunta recante: "Decisione sulle osservazioni pervenute e 
approvazione del Piano regionale di gestione dei rifiuti e per la bonifica delle aree 
inquinate 2022-2027 (PRRB)". (Delibera di Giunta n. 719 del 09 05 22)

Il presidente CALIANDRO introduce l’argomento e cede la parola all’Assessore PRIOLO che prosegue 
con l’illustrazione del Piano regionale di gestione dei rifiuti e per la bonifica delle aree inquinate 
2022-2027, soffermandosi in particolare sui rifiuti speciali, con l’ausilio di slide, che saranno inviate 
a tutti i componenti la Commissione.

Segue l’intervento del presidente CALIANDRO.

Intervengono il relatore, consigliere BESSI, e il relatore di minoranza, consigliere OCCHI.

Seguono gli interventi dei consiglieri PICCININI, ZAMBONI, FACCI e SABATTINI che svolgono diverse 
considerazioni e pongono alcuni quesiti.

L’Assessore PRIOLO replica e risponde ai quesiti posti.

In assenza ulteriori interventi, il Presidente CALIANDRO ringrazia gli intervenuti e dichiara chiusa la 
seduta.

La seduta termina alle ore 12,30.

Approvato nella seduta del 29 giugno 2022.

La segretaria Il Presidente
Monica Bernardi Stefano Caliandro


